

黄坤明在学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神电视电话会议上强调

## 全力以赴做好全会精神宣传工作 汇聚坚定历史自信、创造历史伟业的磅礴力量

新华社北京11月11日电 中宣部11日晚在京召开学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神电视电话会议。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席会议并讲话，强调要认真学习贯彻全会精神，全力以赴做好学习宣传、研究阐释各项工作，汇聚起坚定历史自信、创造历史伟业的磅礴力量。

黄坤明指出，这次全会是在我们党成立一百年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的。全会通过的《决议》是一篇马克思主义的纲领性文献，必将对推动全党

## 从百年党史汲取不懈奋斗的力量

(上接第二版)

### 踏上新的赶考之路，交上更加优异答卷

不忘初心，方得始终。

过去一百年，党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。

中央委员、浙江省委书记袁家军表示，浙江将扎实推进高质量发展建设共同富裕示范区，坚持全民共享、全面共享、共建共享、渐进共享，着力缩小地区差距、城乡差距、收入差距，积极构建初次分配、再分配、三次分配协调配套的基础性制度安排，加快推进共同富裕示范区改革项目，确保早出成果、多出成果、出大成果，以鲜明态度、实际行动、工作成效把这次中央全会精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好。

强国必先强军，强军才能国安。

中央委员、东部战区政治委员何平表示，决议对我军履行新时代使命任务，提出更高要求。要毫不动摇坚持党对军队绝对领导，全面深入贯彻军委主席负责制，按照党在新时代的强军目标，按照党确定的国防和军队现代化新“三步走”战略部署，强力推进落实，加快提升打赢现代战争的能力。“我们东部战区有决心、有信心、有

统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。

黄坤明强调，宣传思想战线要坚持学在前、做在前，全面系统学习领会全会精神的丰富内涵与核心要义，牢牢把握正确方向导向，推动党史学习教育深化拓展，精心组织媒体宣传、集中宣讲、理论阐释、对外宣介，全面展现党的百年奋斗重大成就和历史经验，生动展示中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革，引导广大干部群众增强历史自觉、意气风发走向未来。

## 外交部：美方应停止向“台独”势力发出任何错误信号

新华社北京11月11日电 (记者朱超 许可) 外交部发言人汪文斌11日指出，中国统一是不可阻挡的历史潮流。美方应以实际行动恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，谨言慎行，停止向“台独”势力发出任何错误信号。

据报道，美国国务卿布林肯日前接受采访时说，美国有确保台湾有能力自卫的承诺，并称有很多国家将单方面动用武力破坏现状视为对和平与安全的重大威胁。有记者就此在外交部例行记者会上向发言人提问。

“美方有关言论罔顾事实，也违背国际法理。”汪文斌在答问时说，一个中国原则和中美三个联合公报是两国实现建交和中美关系健康发展的基础。

美国单方面制定的“与台湾关系法”违背美方在中美三个联合公报中所作承诺，将美国内法凌驾于国际义务之上，是非法的、无效的。

他表示，中方绝不允许美方以任何理由借口侵犯中国主权、干涉中国内政。“美方应以实际行动恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，谨言慎行，停止向‘台独’势力发出任何错误信号。”

汪文斌指出，世界上只有一个中

## 我国开展IPv6技术创新和融合应用试点

新华社北京11月11日电 (记者王思北) 记者从中央网信办获悉，中央网信办等部门近日印发《关于开展IPv6技术创新和融合应用试点工作的通知》，联合组织开展IPv6技术创新和融合应用试点，探索IPv6全链条、全业务、全场景部署和创新应用，整体提升IPv6规模部署和应用水平。

试点工作以全面推进IPv6技术创新与融合应用为主线，以构建IPv6技术创新生态体系为重点，以促进IPv6端到端贯通应用为主攻方向，充分释放IPv6技术潜能和优势，持续激发IPv6发展内生动力，夯实产业生态基础，深化行业融合应用，实现IPv6技术、产业、网络、终端、应用与安全协调并进，打造创新发展新优势。

通知明确，到2023年底，IPv6技术创新和融合应用试点工作取得明显成效。IPv6关键技术、应用创新、服务创新、管理创新持续突破，IPv6标准体系更加完善，基本形成IPv6技术创新生态体系。综合试点城市率先实现网络、平台、应用、终端及各行业全面支持IPv6，在IPv6整体规划实施、网络改造建设、技术融合应用、产业生态培育等方面形成一批可复制、可推广的做法经验，为全国深入推进IPv6规模部署和应用奠定良好基础。

下一步，中央网信办将会同相关部门组织专家评审，择优确定首批试点项目和试点城市，同时加强组织领导、政策支持、评估验收和宣传引导，及时总结和推广试点做法和经验。

# 艰苦创业 团结协作

## ——红旗渠精神述评

新华社记者 于文静 韩朝阳

### 奋斗百年路 启航新征程

#### 中国共产党人的精神谱系

行山上的“幸福渠”，将一直见证中华儿女团结奋斗、追求幸福的努力。

#### “精神渠”永不断流

“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”。很多到过红旗渠的人说，最难忘的是水中闪闪发亮的精神。

曾经，修渠人把生命与水渠融为一体；如今，每个人用自己的拼搏抒写新的故事。

2013年，55岁的王生有面临一个选择。担任盘龙山村党支部书记20多年的大哥王自有，在为村里修路奔波的途中突发心梗猝死，村里的“天”塌了。王生有常年在外做生意，因车祸失去一条手臂。乡亲们想让事业有成的他回村接任村支书。

上世纪60年代“战太行”，人们用双手挖出千里生命渠；

上世纪80年代“出太行”，10万大军在全国打响筑金字招牌；

上世纪90年代“富太行”，带着赚回的第一桶金，林州人回家建厂开工，富裕家乡；

新世纪里“美太行”，林州转变发展思路，走向低碳环保经济。

今天，林州打贏脱贫攻坚的硬仗，实现全面小康的梦想，走上了全面推进乡村振兴的新征程。

一代人有一代人的使命。如今，林州百姓已不再为饮水而担忧，中国人民已不再为温饱而发愁，但默默流淌在太

河，还是不回？作为党员的王生有，扛起了全村人的期盼。经过多方奔走和努力，他带领乡亲们将坑洼不平的土路变成了平坦的水泥路，并继续绿化荒山，种植花椒、核桃、中药材，不仅使特色产业更红火，也为发展旅游打下基础。

时光荏苒。从空中俯瞰，盘龙山村蜿蜒的山路如一条长龙，与远山间缓缓流淌的红旗渠遥相呼应。这是跨越半个世纪的沧桑变化，也是共产党员的初心见证。

一切为民者，民则向往之。

对于今天的共产党人来说，红旗渠，既是历史的答案，也是时代的航标。

新华社北京11月11日电

#### “生命渠”滋润心田

晋、冀、豫三省交界的林州，山多水少，缺水是千百年来最深、最痛的记忆。在县志上，“大旱、连旱、凶旱、亢旱”等字眼频现。

缺水久矣，盼水心切。尽管人们曾努力，但缺水历史并没有终结，直到新中国成立后，还有人因打翻水桶而自责上吊。31岁的县委书记杨贵站了出来，多方考察后，县委决定从山西平顺县引浊漳河水入林县。

这是一项充满风险的决策。杨贵不仅面临工程技术上的考验，还面临政治前途上的风险。

“我们可以坐着等老天爷的恩赐，这样我们的乌纱帽肯定保住了，却战胜不了灾害，遭殃的是人民群众。”掷地有声的话语，体现了一个共产党人的担当。

为修渠，赢得百姓的支持与拥护。县委征求意见时，林县百姓说：“国

家没钱，我们自带干粮也要修成，这是祖祖辈辈的大事。”

“蓝天白云做棉被，大地荒草当绒毡。高山为我放岗哨，漳河流水催我眠！”红旗漫卷太行，人人斗志昂扬。上无寸土可攀，下无片地可立，人们腰系绳索，飞荡峡谷开山炸石；物资短缺，农民自带工具干粮，自制炸药石灰。

宁愿苦干、绝不苦熬。10万建设大军苦干10年，硬是用双手“扳”出一道长1500公里、被世人称之为“人工天河”的生命长渠。吃水问题得以解决，数十万亩耕地得到灌溉，一泓清水流进百姓的心田。

#### “幸福渠”催人奋进

林州人骨子里是不甘落后的，红旗渠让他们的脊梁挺得更直。

当年修渠，有一首为小推车所作的歌：“山里人生性犟，后面来的要往前面放。”意思是大家一起推车，歇脚时，走在后面的人一定要把车放到前面才停下来。

修渠10年，一种逆流而上啃下硬骨头的劲头，融入了人们的血脉。

张益智出生第二年，红旗渠全面建成。那是1969年7月，刚结束十年奋战的人们豪气干云。耳濡目染下，他继承了太行山石般的坚硬个性。

由于家贫，张益智16岁就外出打工。他吃苦耐劳，勤学好问，19岁时成了瓦工班长；21岁，当上管理工人的工长；26岁，他成立建筑公司独当一面。2012年，张益智接手家乡几乎废弃的万泉湖景区，开始新的奋斗。张益智的经历是千千万万林州人的缩影——

上世纪60年代“战太行”，人们用双手挖出千里生命渠；

上世纪80年代“出太行”，10万大军在全国打响筑金字招牌；

上世纪90年代“富太行”，带着赚回的第一桶金，林州人回家建厂开工，富裕家乡；

新世纪里“美太行”，林州转变发展思路，走向低碳环保经济。

今天，林州打贏脱贫攻坚的硬仗，实现全面小康的梦想，走上了全面推进乡村振兴的新征程。

一代人有一代人的使命。如今，林州百姓已不再为饮水而担忧，中国人民已不再为温饱而发愁，但默默流淌在太



11月11日，黄浦区卢湾一中心小学的学生们在观摩红色文物。

当日，中共一大纪念馆馆藏文物——以《摩登周报》作为伪装封面的《红旗周报》第五十五、五十六期合刊，来到上海市黄浦区卢湾一中心小学的主题班会课堂。学生们通过近距离观摩文物和聆听红色故事，感受革命者们在艰险条件下进行斗争的智慧与勇气。

本次活动是“百物进校园，百讲讲百年”百件革命文物进课堂活动的第二讲。“时代楷模”、卢湾一中心小学的校长吴蓉瑾2006年发起成立专门志愿服务中共一大纪念馆的“红喇叭”小小讲解员社团。

新华社记者 刘颖摄

#### 红色文物《红旗周报》进校园

#### “煤老大”再显底气

## 山西煤、电、气协同发力保供应

据新华社太原11月11日电 (记者梁晓飞 许雄)

加快释放煤炭产能，不断提升外送电规模，大力推进煤层气增产……面对多年罕见的能源紧张，能源大省山西煤、电、气协同发力，全力以赴保供应。据有关部门预计，今年山西煤炭产量有望突破12亿吨，12月份山西省外送电能力将超过900万千瓦，今冬明春煤层气产量将达42亿立方米。

在晋能控股集团塔山煤矿地面调度中心，工作人员用鼠标轻点电脑上的“一键启动”，井下采煤机、运输机、转载机等综采设备联动运转。伴随着屏幕上各类数据的变化跳动，滚滚“乌金”离开地底，顺着皮带奔向地面。

在山西，类似的智能化采掘工作面已建成156处。在此能源保供“大考”中，矿井深处不断升级的智慧元素，成为增产增供的底气之一。

作为产煤大省，山西担负着保障全国煤炭供应的重要使命。在年初纳入煤炭中长期合同监管2.86亿吨的基础

上，四季度山西又承担着向14个省区市保供5300万吨电煤的任务。

为此，山西积极推进煤矿产能核增，推进增产增供。截至10月底，山西完成产能核增煤矿39座，净增产能4100万吨/年；列入国家增产增供名单的煤矿42座；8月底已完成全年产量的煤矿1519万吨。在确保安全情况下正常组织生产，预计四季度增加产量2900万吨。

山西省能源局数据显示，11月份的前7天，山西日均煤炭产量354.13万吨，较10月份日均增产17万吨。截至11月9日，山西已为14个省区市供应电煤1519万吨。

作为电力外送基地，山西清洁能源装机占比超过三成，一条条穿梭在太行、吕梁山间的特高压输电线路，将电力源源不断地输往全国。

在山西，类似的智能化采掘工作面已建成156处。在此能源保供“大考”中，矿井深处不断升级的智慧元素，成为增产增供的底气之一。

作为产煤大省，山西担负着保障全国煤炭供应的重要使命。在年初纳入煤炭中长期合同监管2.86亿吨的基础

上，积极应对。随着燃煤库存增加，故障停运机组陆续并网，新能源火力提高，山西供电能力稳步提升，外送电负荷大幅增长。截至11月9日，山西网对网外送电最大负荷达到627万千瓦，较去年同期增长10.01%，较11月初增长40%。

“进入12月份，山西电力外送能力将进一步增至911万千瓦。”国网山西省电力公司调度控制中心负责人预计。

山西是我国煤炭大省，同时蕴藏着极为丰富的煤层气资源。数据显示，山西省境内埋深2000米以浅的煤层气地质资源量约8.31万亿立方米，占全国预测资源量的27.7%。数据显示，今年三季度以来，山西煤层气勘探开发进度明显加快。前10个月，全省48个煤层气项目完成投资70亿元，完成钻井建设1041口，与上半年相比工程建设明显加快，产能快速增长。

“今年前10个月，山西地面煤层气产量77亿立方米；预计今冬明春供气量42亿立方米，能够足额履约，保障合同需求。”山西省能源局有关负责人表示。

## 全国煤炭日产量 1205万吨创历史新高

新华社北京11月11日电 (记者安蓓)

记者11日从国家发展改革委了解到，随着煤炭增产增供措施不断落地见效，煤矿优质产能进一步释放，寒潮后全国煤炭产量迅速恢复并快速增长，11月10日，煤炭调度日产量达到1205万吨，创历史新高，较上一个峰值增加12万吨，其中山西、陕西、新疆等省区煤炭产量均创近年来新高，为全国能源保供稳价工作奠定更为牢固的基础。

随着全国煤炭产量和市场供应量持续增加，电厂供煤、存煤和港口煤炭场存水平进一步提升。11月10日，全国电厂供煤再次超过800万吨，达到814.3万吨；供煤大于耗煤超过200万吨，达到204.3万吨；电厂存煤达到1.23亿吨，可用天数超过21天。

11月11日，北方主要港口存煤2400万吨，较月初增加超过400万吨；其中秦皇岛港存煤565万吨，较月初增加60万吨。